	
	AUTOMOTOSLUŽBY POPKOVICE, P.Č. 107/9 POPKOVICE
	Č ZAK.:  

	
	D.1.2.1 STAVEBNĚ KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ
	STRANA: 1 Z 3



D.1.2. STAVEBNĚ KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ - TECHNICKÁ ZPRÁVA

a) popis navrženého konstrukčního systému stavby, výsledek průzkumu stávajícího stavu nosného systému stavby při návrhu jeho změny

Základové pasy jsou z prostého betonu C16/20, od úrovně upraveného terénu budou  betonových tvárnic ztraceného bednění tl.400 mm. Základová deska je z betonu C20/25 vyztužená sítí 6 x 150/150 mm. Obvodové nosné stěny jsou cihelné tl. 440 mm, vnitřní nosné stěny jsou cihelné tl. 250 mm. Krov je ze sbíjených vazníků, střecha je polovalbová. Stropy nad přízemím jsou  sádrokartonové zavěšené na konstrukci krovu. Okna a dveře jsou plastová s trojsklem. 
b) navržené výrobky, materiály a hlavní konstrukční prvky

Základy

Navržený objekt není podsklepen. Navržené základy jsou pasové vyhloubené do hloubky min. 1,10 pod upravený terén. Základové pasy jsou z prostého betonu C16/20, od úrovně -0,850 budou z betonových tvárnic ztraceného bednění tl.400 mm. Základová deska z betonu C20/25 tl. 150 mm bude vyztužena sítí 6/150x6/150, krytí 30 mm, bude provedena na upravenou pláň na štěrkovém (struskovým) podsypu, svařované sítě budou vloženy během betonáže. Pro návrh základové konstrukce je počítáno s únosností zeminy v základové spáře Rdt=150kPa.

Při budování základů bude vytvořen strojený základový zemnič pomocí pásků FeZn 30/4 mm. Zemnič bude vyveden v rozích dle projektu EL v délce 2m, v místě ochranné přípojnice a okapových svodů.

Hydroizolace

Vodorovná hydroizolace je navržena s asfaltového modifikovaného pásu, např. GLASTEK 40 SPECIAL MINERAL, který slouží zároveň jako ochrana proti pronikání radonu z podloží. Hydroizolace bude svisle vytažena 150 mm nad úroveň upraveného terénu. 
Svislé konstrukce

Obvodové stěny jsou cihelné z termoizolačních cihel HELUZ FAMILY tl. 440 mm. Vnitřní nosné stěny jsou cihelné tl. 250 mm. Nenosné příčky jsou cihelné 115  až 140 mm.
Vodorovné konstrukce
Konstrukce podlahy je 200 mm. Stropy nad 1.NP jsou sádrokartonové zavěšené na konstrukci krovu. Překlady otvorů jsou řešeny keramické. Železobetonový věnec je navržen ze 6 R14 se třmínky z R6 po 140 mm.
Podlahové krytiny jsou uvedeny podrobně v Tabulkách podlah. V rozích podlah budou lišty ze stejného materiálů jako podlahy. Do půdního prostoru je stahovací dřevěné schodiště.
Tepelné izolace

Obvodové stěny není nutné dodatečně zateplovat. Podlahy v přízemí budou zatepleny deskami expandovaného polystyrenu např. EPS 150 o tl.100 mm, strop nad přízemím bude zateplen minerální vatou ISOVER tl. 300 mm. Podlahy budou oddilatovány od stěn polystyrenem tl.20mm nebo pásky molitanu tl.10mm.

Výplně otvorů

Okna jsou navržená jako plastová s izolačním trojsklem ( s k=min. 0,8) Vchodové dveře jsou ze stejného materiálu. Dveře vnitřní jsou dřevěné typové plné nebo ze 2/3 prosklené (např. SAPELI), lamino s obložkovými zárubněmi. Vrata jsou zateplená lamelová.
Venkovní parapety budou z poplastovaného plechu. Vnitřní parapety budou dřevotřískové s laminem např. HELOLIT. 

Zastřešení

Krov střechy je navržen ze sbíjených vazníků. Sklon střechy je 20 a 24 stupňů. Dřevěné konstrukce krovu budou před montáží chemicky ošetřeny proti dřevokazným houbám a dřevokazným škůdcům dvojnásobným barevným nátěrem nebo nástřikem např. Bochemit QB, Lignofix apod. Tesařky vázané spoje budou jištěny ocelovými svorníky pr. 16 mm s podložkami, některé budou doplněny o hřebíkové spoje. 

Krytina střechy bude z betonové tašky v šedém odstínu.
Klempířské a zámečnické výrobky, truhlářské výrobky

Okapové žlaby a svody, oplechování střechy budou z poplastovaného plechu LINDAB.
Omítky, obklady a nátěry

Venkovní fasáda je opatřena stěrkovou drásanou probarvenou omítkou zrnitostí 1,5 mm (silikát) ve šedém a zeleném odstínu. Vnitřní omítky jsou dvouvrstvé, vápenné, štukové. Před malbou provést neutralizaci suchého podkladu pačokováním vápenným mlékem. Vnitřní nátěr stěn PRIMALEX standard bílá barva. V koupelnách je položena keramická dlažba, stěny koupelen jsou obloženy keramickým obkladem do výšky stropu.
Zpevněné venkovní plochy

Příjezdová plocha, odstavná stání a chodníky budou provedeny ze zámkové betonové dlažby uložené do štěrkodrti (tl. 80, resp. 60mm). Kolem objektu jsou navrženy okapové chodníčky o šíři 0,50 m s obrubou a zasypané kačírkem. 

c) hodnoty užitných, klimatických a dalších zatížení uvažovaných při návrhu nosné konstrukce

Stavební objekty jsou v rámci řešené projektové dokumentace navrhovány na veškeré předpokládané budoucí zatížení pod dobu životnosti stavby zadané investorem a ostatní zatížení dle současně platných norem a předpisů – tj. klimatické, užitné apod.
Při návrhu konstrukcí z hlediska prostorového uspořádání, dimenzí jednotlivých prvků apod. bylo přihlédnuto jak k odezvě konstrukce proti ztrátě únosnosti (1.MS), tak i proti přetvoření (2.MS). Návrh konstrukcí bezpečně vyhovuje zadanému zatížení.

Projektová dokumentace počítá s osazením domů do III. Sněhové oblasti, dle ČSN EN 1991-1-3-Z1(2006) a IV. Větrné oblasti, dle ČSN 73 0035. 

d) návrh zvláštních, neobvyklých konstrukcí, konstrukčních detailů, technologických postupů

Nejsou navrhovány.

e) technologické podmínky postupu prací, které by mohly ovlivnit stabilitu vlastní konstrukce, případně sousední stavby

Nejsou specifikovány.
f) zásady pro provádění bouracích a podchycovacích prací a zpevňovacích konstrukcí či prostupů

Nejsou specifikovány.
g) požadavky na kontrolu zakrývaných konstrukcí

Před zakrytím konstrukcí bude pozván stavební dozor a projektant a bude proveden zápis do stavebního deníku.
h) seznam použitých podkladů, ČSN, technických předpisů, odborné literatury

ČSN 73 0802 Požární bezpečnost staveb, ČSN 73 0833, ČSN 73 0873, ČSN 73 6110 Projektování místních komunikací, ČSN 73 0035 Zatížení stavebních konstrukcí, ČSN 73 1401 Navrhování ocelových konstrukcí, ČSN 73 0540 Tepelná ochrana budov, vyhláška MMR č. 398/2009 Sb., o obecných technických požadavcích zabezpečujících užívání staveb osobami s omezenou schopností pohybu a orientace,
i) specifické požadavky na rozsah a obsah dokumentace pro provádění stavby, případně dokumentace zajišťované zhotovitelem
Projekt pro stavební povolení je zpracován do podrobností projektu pro provádění stavby.    
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