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Hvězdárenská 1, 616 00 Brno
B.1. Popis území stavby:

a) Pozemek p.č. 516/6 se nachází v katastrálním území obce Chvatěruby. Jedná se o rovinný pozemek  o výměře 845 m2, který je veden jako ostatní plocha, způsob využití – jiná plocha.  Pozemek je přístupný vjezdem z nově budované místní komunikace na severovýchodní hranici pozemku Komunikace současně tvoří severovýchodní hranici pozemku. K ostatním hranicím pozemku přiléhají soukromé pozemky.

b) Stavba RD je v souladu s územním plánem obce Chvatěruby. Provedení záměru se poměry v území podstatně nemění. Záměr nevyžaduje nové nároky na veřejnou dopravní a technickou infrastrukturu a záměr nepodléhá posouzení vlivu na životní prostředí. Stavba splňuje požadavky stanovené v územně plánovací informaci o podmínkách využívání území a změn jeho využití, č.j. MUKV 28837/2018 VYST, ze dne 4.6. 2018, ing. Jakeschová.
c) Nebylo potřeba výjimek z obecných požadavků na využívání území.
d) Požadavky dotčených orgánů a správců inženýrských sítí jsou zpracovány v projektové dokumentaci.

e) V lokalitě byl proveden inženýrsko-geologický průzkum ( zpracovatel GEOSLUŽBY KOŘÁN, s.r.o. v 07. 2018. Z geologického řezu vyplývá složitost základových poměrů, která je dána skutečností, že základová půda novostavby je v celém rozsahu tvořena navážkou - nehutněnou felonií různorodých zemin GT1. Z výše uvedeného důvodu je celá základová konstrukce řešena samostatným projektem ( technická zpráva, statické posouzení, výkresy, výpis výztuže ) ing. Šalplachty ( ing. Miroslav Šalplachta, 181 00 Praha 8, Vratislavská 389, tel. 283923 121 ). Projekt základové konstrukce je nedílnou součástí projektu rodinného domu, Chvatěruby p.č. 516/6 


Zemní izolace je navržena v režimu ochrany před zemním radonem. Radonovou izolaci tvoří Bitagit AL radon, plnoplošně navařený na penetrovanou základovou desku. Stavebně historický průzkum lokality není nutný - nenalézá se archeologicky chráněné lokalitě.

f) Území není chráněno podle jiných právních předpisů.

g) Pozemek se nachází v dosahu 100-leté vody. Částečně byl zatopen pouze oři povodni r 2002, tehdy ještě před zvýšením terénu deponi zemin.
h) Provoz stavby nezatíží stávající faktory životního prostředí v jejím místě. Exhalace jsou minimální při spalování dřeva nebo nulové, při vytápění el. kotlem. Splaškové vody jsou odváděny do vybírací jímky na pozemku investora, která je umístěna při severovýchodní hranici pozemku podél nově budované komunikace. V budoucnu se počítá s připojením na novou kanalizační síť v lokalitě.

Dešťové vody budou odváděny retenční nádrže, budou využity k zálivce a nezatěžují hydrologicky okolí. Dešťové vody tak budou likvidovány na pozemku investora.

Zateplení je provedeno v souladu se zákonem o hospodaření s energiemi.

Stavba neobsahuje žádné technologie zvyšující nebo snižující okolní teplotu ovzduší nebo podzemních vod. Neobsahuje též žádné zdroje technologického hluku ani zdroje nebezpečného záření. Bude-li během provozu domácnosti použito nebezpečných látek, budou likvidovány v souladu s návody k použití.

Stavba též nemá žádné negativní vlivy na obyvatelstvo. Přechodná hluková zátěž při realizaci stavebních prací vzniká z použití stavební mechanizace a bude omezena na minimum. Práce nebudou prováděny v době nočního klidu. Stavba nevyžaduje posouzení vlivů podle zákona 100/2001 Sb. 
i) Nejsou žádné požadavky na demolice. 
j) Trvalé požadavky na zábor ZPF. 

- zastavěná plocha 111,97 m2

- zpevněné plochy   97,07 m2
Skrývka ornice tl.15 cm bude uložena na pozemku investora k dalšímu užití.

Požadavek na dočasný zábor ZPF není

k) Územně technické podmínky.

Napojení na dopravní infrastrukturu.

Pozemek je napojen na místní komunikaci sjezdem, který bude zpevněn a vyspárován tak, aby dešťová voda nestékala na komunikaci. Dešťové vody budou likvidovány na pozemku investora a využity k zálivce.
Napojení na technickou infrastrukturu.

Elektrická energie: 
Přípojka NN bude distributorem ukončena v přípojkové skříni na hranici pozemku. Odečet spotřeby el. en. bude možný z volného prostranství.

Vnitřní el. rozvody budou provedeny k tomu oprávněnou firmou. Nedílnou součástí dodávky vnitřních rozvodů, včetně bleskosvodu bude výchozí revizní zpráva. U stavby bude zřízena hlavní ochranná přípojnice a její uzemnění bude provedeno propojením se základovým zemničem. Bilance příkonu celkem Pi= 38,0 kW, Pp = 15,2 kW, β=0,4., délka zemní el.přípojky CYKY 4x16 mm2  je 14,5 m.

Voda: 

Voda bude přivedena novou přípojkou z nově budovaného veřejného rozvodu pitné vody. Vodoměrová šachta bude umístěna při hranici pozemku.
Kanalizace:
Pozemek není napojen na místní splaškovou kanalizační síť. Splaškové vody jsou odvedeny do vybírací jímky, která bude pravidelně vyvážena na učenou čistící stanici.
Dešťová  voda je odvedena do retenční nádrže, využita k zálivce a bude tak likvidována na pozemku investora.

i) Předpokládaná lhůta kompletní stavby je 24 měsíců. Stavba objektu nevyžaduje žádné zvláštní postupy. Jednotlivé práce musí na sebe navazovat v obvyklé stavební technologii a jejich provádění bude koordinovat stavbyvedoucí. Neuvažuje se s tím, že by na stavbě současně pracovalo více dodavatelů. Nebude tedy ustanoven koordinátor bezpečnosti práce.

- skrývka ornice tl. 15 cm a uložení na pozemku investora k dalšímu využití

- vytýčení stavby dle dokumentace

- vyhloubení základů a začištění základové spáry, vibrovaný štěrkový polštář dle projektu základové konstrukce.
- betonáž základů, vložení kanalizace, 

- sokl s oc. výztuží vyplněné bet. směsí. 

- penetrace, navaření hydroizolace a radonové izolace na základovou desku.

- konstrukce dř. sloupkového skeletu, sevřeného OSB deskami včetně stropu a krovu

- vložení minerální, čedičové tepelné izolace

- vložení truhlářských výrobků, tep.izolací a rozvodů.

- vnitřní a vnější omítky, obklady, krytina

- osazení zařizovacích předmětů, nátěry

- terénní úpravy

realizace stavby 5/2019 - 5/2021

m) stavba se umisťuje na pozemek p.č. 516/6 k.ú. Chvatěruby.

n ) ochranné nebo bezpečnostní pásmo nevznikne na žádném okolním pozemku.
B.2. Celkový popis stavby:

B.2.1. Základní charakteristika stavby a jejího užívání.

a) nový přízemní nepodsklepený rodinný dům.
b) bydlení čtyřčlenné rodiny.

c) trvalá stavba.

d) nebylo požadováno bezbariérové řešení stavby. Nebyly vydány žádné výjimky z technických požadavků.

e) Při zpracování projektové dokumentace byly zohledněny a dodrženy požadavky vyhl. č. 268/2009 Sb. ve znění pozdějších předpisů a s nimi souvisejících platných norem

f) netýká se
g) Zastavěná plocha



 111,97 m2.

   Obestavěný prostor



 730,10 m3

   Světlá výška místností        


 
  2,60 m

   Podlahová plocha obytných místností        


 110,64 m2

h)  Základní bilance stavby

Elektrická energie: 


Pozemek bude napojen na veřejný rozvod elektrické energie. Napojení je řešeno v jiném samostatném st. řízení. Přípojka NN je distributorem ukončena v přípojkové skříni na hranici pozemku. 


Vnitřní el. rozvody budou provedeny k tomu oprávněnou firmou. Nedílnou součástí dodávky vnitřních rozvodů, včetně bleskosvodu bude výchozí revizní zpráva. U stavby bude zřízena hlavní ochranná přípojnice a její uzemnění bude provedeno propojením se základovým zemničem. Bilance příkonu celkem Pi= 38,0 kW, Pp = 15,2 kW, β=0,4
Voda:  Voda bude přivedena stávající přípojkou z veřejného rozvodu pitné vody . 

Stanovení spotřeby vody ( dle Sm.č.9/73 FMLVH):
- průměrná denní spotřeba

Qp = q x n = 125 x 4                 = 500 l / den

- maximální denní spotřeba

Qm = Qp x kd = 500 x 1,25      = 750 l / den 

- maximální hodin. spotřeba        Qh1 = (Qm x Kh) : 12 = ( 750 x 1,8) : 12  =  112,5 l / h

- celková roční spotřeba
     

 Qr = Qp x 365 = 0,5 x 365      =  182,5 m3/r

Kanalizace:

Splaškové vody budou odvedeny do vybírací jímky. Stanovení množství splaškových vod: 
- průměrné denní množství

Qp  = 0,5 m3 / den

- maximální denní množství

Qm  = 0,75 m3 / den

- maximální hodin. množství

Qh  =  0,1125 m3 / h


- celkové roční množství


Qr  =   182,5  m3 / r
Dešťová kanalizace: Dešťová voda je svedena do retenční nádrže a  bude využita k zálivce zahrady. 

Střecha RD:       111,97m2 x 0,0161 x1 = 1,8 l/s
Zpevněné plochy: 97,5 x 0,0161 x 0,65 = 1,02 l/s

Výpočtový odtok celkem                              2,82 l/s

Roční srážka 550mm/rok

Roční odtok  97,45 m3/rok
Vytápění a TUV: 

Vytápění je uvažováno primárně krbovými kamny 4 kW s teplovodní vložkou. Sekundárně el. kotlem 5 kW.  TUV - příprava v el ohřívači 2 kW. Třída en. náročnosti B.

Provozováním stavby RD bude vznikat domovní odpad následující kategorie:
KÓD ODPADU
NÁZEV ODPADU
KATEGORIE ODPADU
MÍSTO ZNEŠKODNĚNÍ

20 03 01
domovní odpad směsný
O
sběrná nádoba, odvoz 


na skládku
i) realizace stavby 5/2019 - 5/2021
j) celkové náklady stavby cca 3.000.000 Kč.

B.2.2. Celkové urbanistické a architektonické řešení.
a) Dokumentace je v souladu s územně plánovací dokumentací. 

    Vyhovuje všem funkčním i prostorovým  požadavkům ÚP a příslušným regulativům. 

b)  Při řešení rodinného domu jsme vycházeli ze zadání investora. Jedná se o přízemní nepodsklepený dům o rozměrech 8,68 x 12,9 m, který je řešen jako dřevostavba v systému tzv. Two by Four, s podkrovím, se sedlovou střechou.

Dům je situován na pozemku tak, že štít orientován kolmo na místní, nově budovanou komunikací, která současně tvoří severovýchodní hranici pozemku a z níž bude sjezd na pozemek. 

Dům je řešen jako podélný asymetrický dvoutrakt. Sedlová střecha je krokevní soustavy se sklonem 40 st. Konstrukčním materiálem je dřevo.

Architektonický výraz domu navazuje na okolní zástavbu obce. Jednoduchý obdélníkový půdorys se sedlovou střechou vychází z dlouholetých, ověřených zkušenosti a je zcela funkční. Architektura stavby nenásilným způsobem zapadá do okolní zástavby a bude jistě akceptovatelná pro většinu obyvatel obce. Přitom se jedná o architekturu zcela soudobou.

Z architektonických důvodů je použita poměrně úzká škála materiálů a barev. Veškeré výplně otvorů, ( okna, dveře včetně zárubní ) budou z lepených europrofilů. 

Dominantními pohledovými materiály v exteriéru bude světlá strukturální omítka a eurookna v odstínu pinie. Krytina střechy bude skládaná - černý Bramac, Tegalit.

Stěny v interiéru a šikmé podhledy by měly být bílé ze SDK. Podlahy v podzemí a v přízemí budou z dřevěných lamel, pouze v koupelně a na WC z keramické dlažby. Schodiště celodřevěné schodnicové se stupnicemi a podstupnicemi z masivu. Výrobní dokumentace schodiště je součástí dodávky schodiště prováděcí firmou.   

Tvar a výraz domu je zcela konvenční a konstrukčně i dispozičně funkční. Objekt má působit zcela nenápadně a nenásilně zapadnou do okolní zástavby.  Dům by měl být nadčasový a i v budoucnu by měl úspěšně plnit svoji funkci.

B.2.3. Celkové provozní řešení.

Navrhovaná dispozice vychází z požadavků investora. Dispozičně je dům rozdělen na část denní v přízemí, část klidovou v podkroví,

Jedná se o rodinný, nepodsklepený, dřevodům s obytným podkrovím. Střecha je sedlová se sklonem 40 st. Konstrukčně je řešen jako asymetrický, dvoutraktový skelet s nosným obvodovým pláštěm, ztužujícími příčkami a s nosnou stěnou , resp. průvlakem v podélném směru.  

Vstup do domu je přes zádveří s šatníkovou skříní. Na zádveří navazuje centrální hala, z níž jsou nezávisle přístupné ostatní části domu. Na jihozápadní straně domu se nachází velká obytná místnost s krbem nebo krbovými kamny, jejíž součástí je kuchyňská a jídelní část. Obytná místnost je propojena s terasou balkónovými okny což v letním období umožní příjemné stolování na terase, která stíněna pergolu. Ve severovýchodní části přízemí se dále nachází ložnice WC, koupelna a schodiště vedoucí do podkroví. V podkroví se nalézají tři ložnice, koupelna s WC. Vstup do ložnice rodičů je přes pracovnu. Na ložnici rodičů také přímo navazuje šatna. Všechny místnosti v podkroví jsou přirozeně větrány a osvětleny balkónovými okny ve štítech, nebo okny střešními. Součástí domu je také garáž a technická místnost, která na garáž navazuje a má ještě vstupní dveře na jihovýchodní stranu.


       Snahou projektanta bylo nalézt funkční a maximálně ekonomické řešení, které by v plném rozsahu splňovalo požadavky investora. V letním období je přízemní denní část rozšířena o terasu, stíněnou pergolou. 

B.2.4. Bezbariérové užívání stavby.

Není v dokumentaci řešeno. Stavba je soukromého charakteru a řešení není požadováno investorem.

B.2.5. Bezpečnost při užívání stavby.

Při běžném používání stavby hrozí pouze obvyklá (běžná) bezpečnostní rizika vzniklá obvykle nepozorností.

B.2.6. Základní charakteristika objektů.

a)  Jedná se o dřevostavbu, která je postavena na betonové základové konstrukci, se základovou spárou v nezamrzne hloubce.
b) Konstrukční a materiálové řešení: Dům je řešen jako podélný asymetrický dvoutrakt, který je tvořen obvodovou nosnou konstrukcí, a centrálním nosnou stěnou a nosným průvlakem. Jedná se o montovaný, lehký, dřevěný skelet, tepelně mimořádně izolovaný, se šikmou střechou se sklonem 40 0. Konstrukční systém vzniklý v USA ve 30. letech 20. století, je dnes ve světě velmi rozšířen a znám pod názvem Two by Four. Konstrukce obstála v klimatických podmínkách Floridy i Aljašky.
c) Jedná se jednoduchou kompaktní stavbu, splňující mechanickou odolnost a stabilitu. Při stavbě je bezpodmínečně nutné dodržet navržené profily, skladby a kvalitu materiálů nosných konstrukcí. 
B.2.7.

a)  Výrobní a nevýrobní technologická zařízení na stavbě neexistují.

b) DTTO a)

B.2.8. Požárně bezpečnostní řešení.

Konstrukce jsou navrženy tak, aby byla zachována jejich požární odolnost vyžadovaná předpisem. Současně je tak zabezpečeno rozšíření požáru a zabráněno šíření kouře. Požárně nebezpečné plochy nezasahují vně pozemku, na němž je umístěna, a neohrožuje tak sousední stavby. Stavba nevyžaduje zvláštní protipožární opatření, nevyžaduje ani řešení únikových cest. Zásah požárních jednotek je možný z  přilehlé komunikace. PBŘ viz příloha.

B2.9. Úspora energie a tepelná ochrana.

Stavba je navržena v souladu s požadavky zákona o hospodaření s energiemi a vyhlášky, kterou se stanovují podrobnosti účinnosti užití energie při spotřebě tepla v budovách. Provedení obvodových konstrukcí a výplní oken je v souladu s platnou ČSN „zateplení budov“.

Energetická náročnost stavby je detailně popsána v příloze  PENB. Příloha je součástí dokumentace RD.

 Z hlediska investičních i provozních nákladů i z hlediska ekologického je zvolený zdroj, kombinace krbových kamen s teplovodní vložkou a el. kotel, optimální. Provoz stavby nezatíží stávající faktory životního prostředí v jejím místě. Exhalace jsou minimální nebo nulové. Návrh topného systému včetně výrobní dokumentace a revizní zprávy systému, je nedílnou součástí dodavatele technologie vytápění.

B.2.10. Hygienické požadavky na stavbu, požadavky na pracovní a komunální prostředí.

Větrání rodinného domu je zajištěno buď přirozeně otvíracími okny nebo nuceně ventilátorem ( v prostorách bez oken) . Osvětlení je přirozené okny nebo umělé nízkoenergetickými LED zdroji světla. Voda je přivedena z veřejného vodovodu. Splaškové vody jsou svedeny do vybírací jímky. Dešťová voda je svedena do retenční nádrže na pozemku s drenážním podmokem. Využije se k zálivce zahrady. Provoz objektu negeneruje žádné vlivy na okolí ( vibrace, hluk, prašnost )

B.2.11. Ochrana stavby před negativními účinky vnějšího prostředí.

a) Jako hydroizolace je použit Glastek 40 minerál a Bitagit Al - Radon, který je celoplošně navařen na podkladní beton natřený penetračním nátěrem. Bitagit Al - Radon současně zamezí případnému pronikání radonu do interiéru z podloží stavby. Veškeré prostupy přes hydroizolaci je nutno pečlivě utěsnit trvale plastickým tmelem. Plnoplošně navařený, modifikovaný asf. pás Bitagit s Al vložkou, v kombinaci s odvětrávacími kanály pod ŽB deskou, vyhoví nízkému, střednímu i vysokému radonovému nebezpečí.

b) V lokalitě není stejnosměrné trakční vedení, které by generovalo bludné proudy.

c) V lokalitě není zdroj technické seizmicity. Dřevostavba vzhledem ke svým schopnostem, odolat i tahovému napětí, by ovšem vyhověla i v prostředí extrémně vysokého přirozeného seizmického rizika.

d) Stavba není umístěna v pásmu zvýšené hlučnosti a není třeba řešit zvláštní ochranu před pronikáním hluku do místností. Ochranu před hlukem zajišťuje provedení konstrukcí a výplní otvorů. V obci není žádný provoz generující hluk. 

e) 
 Pozemek se nachází v dosahu 100-leté vody. Částečně byl zatopen pouze oři povodni r 2002, tehdy ještě před zvýšením terénu deponi zemin. V lokalitě byl proveden inženýrsko-geologický průzkum ( zpracovatel GEOSLUŽBY KOŘÁN, s.r.o. v 07. 2018. Z geologického řezu vyplývá složitost základových poměrů, která je dána skutečností, že základová půda novostavby je v celém rozsahu tvořena navážkou - nehutněnou felonií různorodých zemin GT1. Z výše uvedeného důvodu je celá základová konstrukce řešena samostatným projektem ( technická zpráva, statické posouzení, výkresy, výpis výztuže ) ing. Šalplachty ( ing. Miroslav Šalplachta, 181 00 Praha 8, Vratislavská 389, tel. 283923 121 ). Projekt základové konstrukce je nedílnou součástí projektu rodinného domu, Chvatěruby p.č. 516/6
f) ostatní možné účinky nejsou.

 B.3. Připojení na technickou infrastrukturu.

a) Fakturační měření el. energie bude umístěno na hranici pozemku v pilířku měření elektřiny. Odečet spotřeby el. en. je možný z volného prostranství. Z pilířku měření se stavebník napojí venkovním domovním rozvodem NN CYKY 4x16. Podle vyhlášky 268/2009 Sb., bude na objektu provedena ochrana před bleskem. Instalaci uvnitř domu a instalaci hromosvodu musí být provedena odbornou firmou podle ČSN EN 62305-1až 4. Nedílnou součástí el instalace je výchozí revizní zpráva. Bilance příkonu celkem Pi= 38,0 kW, Pp = 15,2 kW, β=0,4., délka zemní el.přípojky CYKY 4x16 mm2
b) Zásobování RD pitnou vodu bude zajištěno stávající přípojkou, která je ukončena vodoměrnou sestavou ve vodoměrné šachtě na pozemku stavebníka. Z vodoměrné šachty bude vedeno potrubí  HDPE d 32/3 mm, venkovního vodovodu délky 11 m do tech. místnosti. Na svislém potrubí bude osazen DUV – domovní uzávěr vody – kulový ventil KU – DN25.

Vodovodní potrubí bude vedeno k jednotlivým odběrným místům dle dispozičního řešení a dle požadavků provozu.

V koupelně bude klozet, sprcha, umyvadlo. V kuchyni bude v lince osazen dřez, myčka a pračka. Pro myčku bude na potrubí pračkový ventil se zpětnou klapkou, pro pračku a pro kotel bude osazen pračkový sifon s přívodem vody. Na WC v podkroví, bude WC, umývadlo a ohřívač TUV.

ohřev TUV :

Bude centrální pro celý dům z el. ohřívače TUV umístěného na zateplené půdě. Rozvod TUV bude nucený, na potrubí cirkulace bude oběhové čerpadlo s časovým spínačem.

trubní materiál vodovodu :

Potrubí vnitřního vodovodu bude provedeno z trubek plastových typu např. EKO plastik, v celé délce musí být opatřeno ochrannou návlekovou izolací mirelon. Další připojení na tech. infrastrukturu nejsou.
B.4. Dopravní řešení.

a) Pozemek je přístupný zpevněným sjezdem z veřejné místní komunikace p.č. 109/2, na severovýchodní hranici. Šířka sjezdu min 3,0 m bude vozidlům umožňovat plynulé odbočení z komunikace i výjezd na ni. 
Sjezd je vyspádován na pozemek investora a zabraňuje stékání dešťových vod na komunikaci. Parametry odbočovacích oblouků budou odpovídat ČSN 73 6102. Rozhledové poměry budou v souladu s ČSN 73 6110.
 Parkování 2 osobních automobilů je navrženo na zpevněné ploše před domem.
b)  Pozemek je napojen na místní komunikaci  stávajícím sjezdem. 

c)  Na pozemku je zřízeno odstavné stání.

d)  Nevztahuje se.

B.5. Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav.

a) sejmutá ornice bude rozmístěna na některých částech pozemku zvolených investorem do max. výšky 10 cm.

b) Není předmětem projektu.

c) DTTO b.

B.6  Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana.

a) Provoz stavby nezatíží stávající faktory životního prostředí v jejím místě. Exhalace nulové. Splaškové vody jsou odváděny do místní kanalizace, tuhý domovní odpad je ukládán do sběrné nádoby a odvážen na skládku. Dešťové vody jsou vedeny do retenční nádrže na pozemku, využity k zálivce a nebo vsakovány na vlastním pozemku a nezatěžují hydrologicky okolí.

Zateplení je provedeno v souladu se zákonem o hospodaření s energiemi.

Stavba neobsahuje žádné technologie zvyšující nebo snižující okolní teplotu ovzduší nebo podzemních vod. Neobsahuje též žádné zdroje technologického hluku ani zdroje nebezpečného záření. Bude-li během provozu domácnosti použito nebezpečných látek, budou likvidovány v souladu s návody k použití.

Stavba též nemá žádné negativní vlivy na obyvatelstvo. Přechodná hluková zátěž při realizaci stavebních prací vzniká z použití stavební mechanizace a bude omezena na minimum. Práce nebudou prováděny v době nočního klidu.

Stavba je navržena tak, aby byly dodrženy obecné zásady ochrany životního prostředí. Zamýšlené druhy činnosti a jejich rozsah neznečišťují a nepoškozují prostředí jeho jednotlivé složky, organismy a místní eko systém.

Provozováním stavby RD bude vznikat domovní odpad následující kategorie:

KÓD ODPADU
NÁZEV ODPADU
KATEGORIE ODPADU
MÍSTO ZNEŠKODNĚNÍ

20 03 01
              domovní odpad směsný             
O
                                 sběrná nádoba, odvoz
b) nevztahuje se 

c) nevztahuje se

d) nevztahuje se

e) nevztahuje se

B.7. Ochrana obyvatelstva.

Dokumentace neřeší ochranu obyvatelstva. Z hlediska havarijní situace v místě stavby se předpokládá využití veřejných prostředků ochrany obyvatelstva v obci

B.8. Zásady organizace výstavby

a) Pro realizaci stavby nebude vybudováno dodavatelem stavby zařízení staveniště, protože charakter stavby toto nevyžaduje. Veškeré materiály a stavební prvky budou naváženy přímo k montáži a případně skladovány na stávajících plochách. 

Sklady nebudou realizovány, případné přechodné uložení stavebních prvků a materiálu bude na stávajícím pozemku investora -  soukromé parcele

Sociální zařízení, šatny

Ubytování stavebních pracovníků se nepředpokládá. 

Kanceláře

Pro řízení stavby nebudou potřeba.

Stravovaní pracovníků

Je možné v restauračních zařízeních v okolí.

Zabezpečení stavby proti požáru

Pro možnost likvidace případného požáru budou na staveništi umístěny hasební prostředky – 2 ks hasících přístrojů S 6.

V případě požáru, který by nebyl možný likvidovat pomocí dostupných prostředků je nutno neprodleně přivolat k zásahu hasiče (tel.150).

b) Odvodnění staveniště není nutné.

c) Pozemek je napojen na přiléhající komunikaci stávajícím vjezdem, který je vyhovující i při vlastní realizaci stavby.

Zdroj vody -  z nové vodovodní přípojky.

Zdroj elektřiny - z nového el.pilíře. Ochrana před úrazem el.proudem : ČSN 33 2000-4-41.

Ochrana před nebezpečným dotykem živých částí: polohou, zábranou, krytím, izolací.

Ochrana před nebezpečným dotykem neživých částí: samočinným odpojením od zdroje, pospojováním, proudovým chráničem.

Přípojka kanalizace

Se samostatnou  přípojkou kanalizace pro potřeby stavby se neuvažuje. 

Telefonní přípojka

Provoz stavby bude využívat mobilní telefony.

d) Provádění stavby nebude mít vliv na okolní stavby a pozemky. Přechodná hluková zátěž při realizaci stavebních prací vzniká z použití stavební mechanizace a bude omezena na minimum. Práce nebudou prováděny v době nočního klidu.

e) Ochrana okolí staveniště není nutná. Asanace, demolice, kácení dřevin nebude probíhat. Okolí staveniště není potřeba v nočním období osvětlovat. Stavba je na oploceném pozemku. 

f) Dočasné ani trvalé zábory pro staveniště nejsou nutné.

g) bezbarierové obchozí trasy nejsou požadovány.

h) Při stavbě objektu vzniklý odpad bude roztříděn a odvezen a ekologicky uložen na skládce. Jedná se konkrétně o následující kategorie odpadu:

č. ODPADU    NÁZEV ODPADU               KAT. ODPADU     MNOŽSTVÍ          ZNEŠKODNĚNÍ

15 01 01     papírové a lepenkové obaly        O             25 kg        sběrné suroviny

15 01 02     plastové obaly                            O            10 kg         recyklace, dotříďovací. linka

17 01 01     beton                                          O             0,1 t           D1 recyklace, schválená skládka

17 01 03     keram. výrobky                           0             0,01t           D1 recyklace, schválená skládka

17 01 07     směsi bet. cihel                           0             0,01t           D1 recyklace, schválená skládka

17 02 01     dřevo                                          0             0,5 m3        en. využití

17 02 03     plasty                                          0             5 kg             recyklace, dotříďovací. linka

17 04 11     kabely                                         0             5 kg             sběrné suroviny

17 05 04     zemina a kamen                         0             5 t                na pozemku-svahování

17 06 04     izolační materiály                        0            15 kg           D1, schválená skládka     

17 08 02     st. mat. na bázi sádry                  0            30 kg           D1, schválená skládka     
i) Realizace stavby objektu , ani terénní úpravy nevyžadují dovoz zeminy. Skrývka ornice tl. 15 cm ze zastavěné plochy 111,97 m2 a zpevněných ploch 97,5 m2 bude rozmístěna na pozemku o ploše 845 m2, v max. tloušťce 10 cm, v místech , které budou vhodné. Výkopek ze základových pásů  bude využit na pozemku k násypům.
j) V průběhu výstavby i po provedení stavby a uvedení do provozu nebude mít objekt negativní vliv na životní prostředí. Objekt neprodukuje žádné škodlivé spaliny, ani zplodiny, prach, hluk a vibrace. Pro realizaci jsou voleny nejlepší dostupné techniky a technologie za ekonomicky a technicky přijatelných podmínek. Objekt nebude produkovat žádný speciální nebo nebezpečný odpad vznikající z jeho činností nebo provozu. Odpady vzniklé při provozu - běžný komunální odpad, bude vyvážen v rámci svozu TKO smluvní organizací.

k) Při provádění stavebních a montážních prací je nutno dodržovat ustanovení :

VYHLÁŠKY ČÚBP č.48/1982Sb., o základních požadavcích k zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení ( ve znění pozdějších předpisů §9) a dále pak:

NAŘÍZENÍ VLÁDY č. 591/2006 Sb.

ze dne 12. prosince 2006o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích

ZÁKON č. 309/2006 Sb. ze dne 23. května 2006,kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci)

Vzhledem k malému rozsahu stavby, není ustanovení koordinátora BOZP nutné.

Zdravotní zabezpečení.

Drobná poranění bude možno ošetřit a první pomoc poskytnout z lékárničky umístěné v automobilu stavbyvedoucího.

Pro případ vážnějšího úrazu bude využito lékařské pomoci v nemocnici popř. bude využita lékařská pomoc v rámci rychlé záchranné služby.

l) Výstavbou nedojde k narušení bezbariérových řešení dotčených staveb.

m) Vzhledem k malému rozsahu stavby nejsou nutná žádná dopravně inženýrská opatření.

n) Stavba v dané lokalitě nevyžaduje speciální podmínky pro provádění

o) Předpokládaná lhůta kompletní stavby je 24 měsíců. Stavba objektu nevyžaduje žádné zvláštní postupy. Jednotlivé práce musí na sebe navazovat v obvyklé stavební technologii a jejich provádění bude koordinovat stavbyvedoucí. Neuvažuje se s tím, že by na stavbě současně pracovalo více dodavatelů. Nebude tedy ustanoven koordinátor bezpečnosti práce.

- skrývka ornice tl. 15 cm a uložení na pozemku investora k dalšímu využití

- vytýčení stavby dle dokumentace

- vyhloubení základů a začištění základové spáry, vibrovaný štěrkový polštář

- betonáž základů, vložení kanalizace, 

- základová deska
- penetrace a plnoplošné navaření protiradonové hydroizolace na základovou desku

- konstrukce dř. sloupkového skeletu, sevřeného OSB deskami včetně stropu a krovu

- vložení truhlářských výrobků, tep.izolací a rozvodů.

- vnitřní a vnější obklady, krytina

- osazení zařizovacích předmětů, nátěry

- terénní úpravy

realizace stavby 5/2019 - 5/2021

B.9. celkové vodohospodářské řešení,  celkové vodohospodářské řešení,  viz B.1.k.

STRANA 5 


