
ÚVODNÍ ZADÁNÍ

VýMĚNA DLAŽEB – CHODNÍK KOLEM DOMU, GARÁŽOVÉ STÁNÍ
Identifikační údaje
Název
:
výměna dlažeb – chodník kolem domu, garážové stání
Druh stavby
:
investice

Investor 
:
Eva Rösslerová, Milan Škuba



Horní 392/8, 251 01 Říčany


Předpokládaný termín realizace : 1. etapa (chodník kolem domu) – duben 2019

  

 2. etapa (garážové stání) – září/říjen 2019 
Úvod – popis
Předmětem této investice je výměna dlažby chodníku kolem domu a dlažby garážového stání u rodinného domu v obci Říčany, adresní údaje: Horní 392/8,        251 01 Říčany. 
Popis stávajícího stavu
Stávající dlažba chodníku kolem domu je situována z jižní a východní strany. Na jižní straně přiléhá na dlažbu terasy, na východní straně vede částečně podél domu, a od domu ke vstupní brance. Dlažba je složena z betonových kostek, obrubníky nejsou osazeny. Fotodokumentace na vyžádání.

Stávající dlažba parkovacího stání je situována východním směrem, rovnoběžně s chodníkem ke vstupní brance. Obě dlažby jsou odděleny živým plotem. Dlažba je též  složena z betonových kostek určených pro parkovací stání. Obrubníky nejsou osazeny. Fotodokumentace na vyžádání.
Obě dlažby byly v době pokládky provedeny neodborně, bez vhodné skladby podloží a bez zhutnění podloží.

Technické řešení, nový stav
Přípravné práce
Dojde k odstranění živého plotu po obou stranách garážového stání. Dále bude odstraněna stávající dlažba chodníku i parkovacího stání, včetně podloží obou dlažeb. Následně bude dokončen výkop pro pokládku podloží pod dlažby. Potřebné rozměry výkopu budou předem konzultovány s dodavatelem, tak aby byl výkop připraven pro plnění dodavatele.

Uvedené přípravné práce provede investor k termínu zahájení jednotlivých etap.
Dlažba – chodník kolem domu
Na základové zdivo, pod úrovní terénu bude připevněna nopová fólie, která bude sahat na dno výkopu. Nopová fólie nebude zakončena ukončovací lištou, ale v horní části bude ukončena volně pod soklovým obkladem a zajištěna přisazenými novými dlaždicemi.

Skladba podloží, hutnění pláně a podloží bude dle pokynů výrobce dlažby BEST a.s. Rovněž pokládka dlažby BEST-BELEZA (pochozí, tl. 60mm) bude provedena dle pokynů výrobce. Mj. dlažba se nehutní vibrační deskou, uložení dlažby se provádí poklepem gumovou palicí přes dřevěné prkno. Po dokončené pokládce dlažby bude provedeno její zaspárování. Bude použit čistý, suchý křemičitý písek  bez obsahu nečistot,  frakce 0-2mm. Po finálním zaspárování bude provedeno zametení celé plochy. Prípadné další doplnění spárovacího písku, s časovým odstupem, provede investor.
Dlažba, ze strany travní plochy, bude lemována obrubníky BEST-PARKAN II/20cm o jednotlivých délkách 1m. Pokládka obrubníků musí umožňovat odtok dešťové vody ve směru sklonu dlažby.

Na jižní straně musí dlažba plynule navazovat na dlažbu terasy. U vchodových dveří musí dlažba plynule navazovat na dlažbu schodu (fotodokumentace na vyžádání). 

Vyznačení dlažby BEST-BELEZA, spád dlažby a plošná výměra jsou zřejmé z přílohy „Situace- nový stav- rev.1“. Šíře jednotlivých částí chodníků jsou zřejmé z přílohy „Situace-rozměry-rev.1“. Šíře chodníků byla volena tak, aby nebylo nutné v tomto směru dlažbu řezat. 
Pro konkrétní situování obrubníků bude položen zkušební řádek/řádky dlažby, včetně spár a poté se vyznačí přesné určení místa obrubníku. Z tohoto důvodu nejsou rozměry jednotlivých šíří chodníku (v příloze) uvažovány jako definitivní.

Část pochozí dlažby (BEST BELEZA 3m2), která navazuje na zadní část garážového stání bude realizována ve 2. etapě .

Investor dodá dlažbu i obrubníky. Pro vlastní pokládku dlažby předá investor dodavateli schema pokládky dlažby  (3 rozměry dlaždic: 30X30cm, 30x45cm, 30x60cm). 
Dlažba – garážové stání
Skladba podloží, hutnění pláně a podloží bude dle doporučení výrobce dlažby BEST a.s.

Rovněž pokládka zámkové dlažby BEST-BEATON (pojezdová, tl. 80mm) bude provedena dle pokynů výrobce.

Po dokončené pokládce dlažby bude provedeno její zaspárování. Bude použit čistý, suchý křemičitý písek  bez obsahu nečistot,  frakce 0-2mm. Po finálním zaspárování bude provedeno zametení celé plochy. Případné další doplnění spárovacího písku, s časovým odstupem, provede investor.
Dlažba bude od chodníkové dlažby BEST-BELEZA oddělena již položeným obrubníkem z 1. etapy, ke kterému bude doléhat. Na protější straně bude dlažba též lemována obrubníky BEST-PARKAN II/20cm o jednotlivých délkách 1m. Od výjezdu z garáže bude od této protější strany lemována univerzálními silničními obrubníky BEST-SINA o jednotlivé délce 1m, šířce 10cm a výšce 25cm (viz. příloha „Situace-nový stav-rev.1“).

Oddělení zámkové dlažby na konci garážového stání od pochozí dlažby BEST-BELEZA bude řešeno univerzálním silničním obrubníkem BEST-SINA. Je zapotřebí vzít v úvahu případný výškový rozdíl obou dlažeb (pochozí x garážové stání), který bude vycházet z výškové úrovně nájezdu od vozovky. Případný výškový rozdíl bude oddělen uvedeným obrubníkem BEST-SINA. Před zahájením prací bude konzultováno a potvrzeno případné spádování dlažby, vymezené vlastním garážovým stáním.

Součástí plnění je zhotovení 7ks patek pro kotvení montované garáže. Patky budou provedeny dle doporučení výrobce garáže – viz. samostatná příloha.

Vyvedení uzemňovacích přívodů a vyvedení kabelového přívodu pro garáž provede investor v koordinaci s dodavatelem.

Dlažbu i obrubníky dodá, dle dohody, investor/dodavatel. Vlastní dodávka zámkové dlažby a obrubníků bude součástí nabídky.
Od ukončení nové nájezdové plochy ke garáži (např. nájezdový obrubník) směrem k vozovce je, s ohledem na stávající stav,  uvažována hutněná vrstva štěrku. Bude konzultováno a upřesněno s dodavatelem (např. frakce a vrstva štěrku, popř. jiné vhodné řešení). 

Před podpisem objednávky (smlouvy) bude konzultována a upřesněna potřeba osazení odtokového kanálku a nájezdových obrubníků, či jiného vhodného řešení. 

Ostatní
Jakékoliv změny, včetně návrhů dodavatele, musí být před jejich začleněním do zadávacích podkladů předem konzultovány a oboustranně odsouhlaseny.

Zadávací podklady budou použity jako podklad pro uzavření objednávky/smlouvy.

V případě změn vyvolaných v průběhu realizace musí být tyto změny oboustranně písemně potvrzeny.
Další upozornění
Vzhledem k povaze a rozsahu stavebních prací není nutné vydání stavebního povolení, není nutné ohlášení stavby ani územní souhlas.

Rodinný dům, stávající terasu, včetně pergoly je třeba během stavebních prací ochránit před poškozením. Veškeré práce budou prováděny v souladu s  případnými požadavky investora. Dodavatel zabezpečí každodenní úklid během vlastní realizace.

Při provádění prací bude zhotovitel dodržovat všechny platné předpisy o nakládání s odpady, v rozsahu svého plnění.

Přílohy
1. Situace-nový stav-rev.1 

2. Situace-rozměry-rev.1  

3. Doporučení výrobce pro pokládku dlažeb a obrubníků

4. Základové patky pro montovanou garáž
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