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1. Projekční podklady

Projektová dokumentace byla vypracována na základě:

a) jednáním s investorem

b) stavebních podkladů

2. Předmět projektu

Předmětem projektu je řešení vytápění novostavby rodinného domu. Projektová dokumentace je zpracována v rozsahu pro stavební povolení.

Projektová dokumentace je provedena v souladu s ČSN 06 0210 – výpočet tepelných ztrát budov při ústředním vytápění, ČSN 06 0830 – zabezpečovací zařízení pro ústřední vytápění a ohřívání TUV, ČSN 06 0310 – ústřední vytápění – projektování a montáž, podklady pro zpracování projektu – projektová dokumentace stavební části.

V případě použití projektové dokumentace pro jiné účely než byla zpracována (provedení stavby, podklad pro prováděcí dokumentaci ostatních profesí) nebere zpracovatel záruk za vzniklé škody.

3. Technické řešení

3.1. Tepelná bilance

Tepelné ztráty objektu byly vypočteny dle ČSN 06 0210 pro:

- oblastní venkovní výpočtovou teplotu


te = -15 ºC

- charakteristické číslo budovy



B = 8 Pa 0,67
(normální krajinná oblast bez intenzivních větrů, osaměle stojící budova)

· vnitřní výpočtové teploty místností

Tepelně technické vlastnosti byly stanoveny pro skladby konstrukcí dle projektu  stavební části. hodnoty Un  splňují požadavky ČSN 73 0540-4

Pro výplně otvorů je uvažováno se zasklením izolačním trojsklem se součinitelem postupu tepla max. k = 0,8 W/m2K pro celé okno a pro max. k= 0,6 W/m2K pro zasklení.

Tepelné ztráty infiltrací výplní otvorů jsou vypočteny pro součinitele spritové průvzdušnosti 

i = 0,00014 m3*s-1/m*Pa 0,67 

3.2. Zdroj tepla


Jako hlavní zdroj tepla pro vytápění jsou navrženy elektrické podlahové topné rohože. Jako doplňkový zdroj tepla je v prostoru obývacího pokoje v 1.NP umístěna krbová kamna.
3.3. Ohřev TUV

Pro přípravu TUV je použito elektrického bojleru OKCE 180 umístěného v technické místnosti v 1.NP. 

3.4. Regulace vytápění

Regulace jednotlivých topných rohoží bude na základě termostatů v jednotlivých místnostech.

3.5. Otopná soustava

Otopná soustava objektu bude tvořena elektrickými podlahovými topnými rohožemi.
Dále bude v koupelně osazen elektrický topný žebřík.

3.6. Prostorová regulace vytápění prostorů

Základní regulace otopné soustavy je ekvitermní s regulací teploty dle venkovní teploty.
4. Vzduchotechnika

V kuchyni bude instalována digestoř s odtahem nad střechu, nebo na fasádu objektu. Tato digestoř může být na přání investora zaměněna za bezodtahovou, cirkulační digestoř s filtrem. Pokud bude zvolena digestoř s odtahem, bude vyústěna nad střechu a opatřena systémovou větrací hlavicí.

Místnost WC a technická místnost bude odvětrána odtahovým ventilátorem s vyústěním nad střechu objektu. Ostatní místnosti budou větrány přirozeně pomocí okenních a dveřních otvorů.
6. Závěr

Případné úpravy ze strany investora, vznesené v průběhu realizace, budou konzultovány se zpracovatelem tohoto projektu. Všechny použité materiály budou mít prodejní certifikát v ČR.

Projektová dokumentace je zpracována v rozsahu pro stavební povolení. V případě použití projektové dokumentace pro jiné účely než byla zpracována (provedení stavby, podklad pro provádění dokumentaci ostatních profesí) nebere zpracovatel záruk za vzniklé škody.
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