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1. Projekční podklady

Projektová dokumentace byla vypracována na základě:

· orientace budovy, umístění v zástavbě

· architektonický návrh objektu

· dispoziční řešení objektu

· konzultace s investorem stavby

· umístění inženýrských sítí

2. Předmět projektu

Předmětem projektu je elektrotechnická instalace provedená v objektu novostavby RD. Projektová dokumentace zahrnuje napojení rodinného domu na elektrickou energii, novou vnitřní elektroinstalaci, napojení nových spotřebičů, příslušné rozvody a s tím související montážní práce, telefonní rozvod (VKS – Veřejná komunikační síť). Projektová dokumentace neobsahují – řešení elektroměrového pilíře, napojení na el. energii a VKS a venkovní rozvody.

3. Základní technické údaje

Napěťová soustava: (TN-C-S) 3+PE+N, 50 Hz, 400 V

Ochrana před nebezpečným dotykem: samočinným odpojením od zdroje, pospojením a proudovým chráničem

4. Technický popis řešení

4.1. Připojení na elektrickou energii

Objekt RD bude připojen na elektrickou energii zemním kabelem CYKY 4Bx16 vyvedením z elektroměrového rozvaděče RE umístěného na hranici pozemku. Kabel CYKY 4Bx16 bude v objektu RD ukončen v rozvodnici RD1. Společně s ním bude ve výkopu uložen i signální kabel CYKY 3Cx1,5 se signálem HDO. Kabely budou ve své venkovní trase uloženy do výkopu příslušného profilu s vhodným zákrytem (chráničkou) dle ČSN 73 6005.

4.2. Připojení VKS – Telefonica O2 ČR

Není předmětem PD
4.3. Elektroměrový rozvaděč

Elektroměrová rozvodnice RE musí obsahovat prostor pro osazení elektroměru pro měření spotřeby elektrické energie – měření přímé typ C – dle vyhl. 218/2001 Sb., (STE a.s.), spínač hromadného dálkového ovládání HDO (STE a.s.), hlavní jistič 3x 25A (In=25A).

Hlavní jistič bude odpovídat ČSN EN 60898 nebo ČSN EN 60947, vypínače charakteristika „B“ a nezáměnné označení In hodnoty.

Odběrné místo dle vyhl. 297/2001 Sb., bude zařazeno do kategorie „D“.

4.4. Rozvodnice RD1

Rozvodnice bude umístěna uvnitř objektu RD v 1.NP v prostoru vstupu pro každou bytovou jednotku zvlášť. 

Bude použita plastová rozvodnice s dvířky. Rozvodnice bude obsahovat prostor pro osazení potřebných jistících a ovládacích modulových prvků. Přívod elektrické energie bude proveden z elektroměrové rozvodnice RE, která bude osazena vně objektu. Z rozvodnice RD1 budou napájeny jednotlivé spotřebiče, zásuvky a osvětlení v 1.NP rodinného domu.

4.5. Elektrostavební instalace

Eletroinstalace v celém objektu bude provedena v konstrukci zděných stěn a příčkách, v instalačních trubkách a lištách v podlaze. Pro silové rozvody budou použity kabely typu CYKY nebo CYKYLo. Slaboproudé rozvody budou provedeny kabely SYKFY nebo SYKY, TCEFKE, pro rozvod STA bude použit koaxiální vodič. Rozvody slaboproudu budou vedeny v chráničkách (DN16, 20) uložených ve stěnách, popř. podlaze. Popis vlastních rozvodů je uveden pro jednotlivé místnosti. Při souběhu silových a slaboproudých kabelů je třeba dodržet dostatečnou vzdálenost (20 cm).

4.5.1. Obývací pokoj, kuchyně

Zásuvkový rozvod v prostoru kuchyně je proveden ve dvou výškových úrovních měřených od úrovně podlahy cca + 300 mm a cca + 150 mm (definitivní rozměření bude provedeno na stavbě dle spárořezů obkladů). Výsledná kóta bude dána definitivní čistou podlahou. Zásuvkové obvody 230V/50Hz jsou rozděleny dle určení na obecnou spotřebu a jednoúčelové pro konkrétní spotřebiče – myčka, pečící trouba, apod. Vývod pro elektrický sporák bude třífázový 400V/50Hz. Osvětlení je provedeno klasicky, standardní svítidla na 230/50 Hz budou použita dle výběru investora. Umístěna budou na zdech a stropě. Ovládání bude provedeno pomocí instalačních spínačů 230V/50Hz, 10A, ř. 6,7 od vstupu. Instalační spínače budou umístěny cca 1,15 m nad čistou podlahou. 

Pod horními skříňkami kuchyňské linky budou připraveny vývody 230V/50Hz pro svítidla osvětlující pracovní plochu. Ovládání bude provedeno z místa pomocí instalačního spínače 230V/50Hz, 10A, ř. 1 (cca 1,15 m nad čistou podlahou). Dále bude provedeno napojení odsavače par – vybaveného vlastním ovládáním.

V obytném prostoru budou zásuvky 230V/50Hz, 16A (2P+T, 2x2P+T) umístěny ve výšce cca 300 mm nad čistou podlahou. Osvětlení bude provedeno svítidly 230V/50Hz umístěnými na stropě a stěnách, popř. je možno připojit přenosné lampy do zásuvkových okruhů. Ovládání bude pomocí instalačních spínačů 230V/50Hz, 10A, ř. 6,7 od vstupů. Instalační spínače budou umístěny cca 1,2 m nad čistou podlahou.

4.5.2. Vstup, chodba, technická místnost
Tyto prostory budou osvětleny svítidly s napájením 230V/50Hz dle výběru investora s ovládáním od vstupu a z více míst pomocí instalačních spínačů 230V/50Hz, 10A, ř. 1 a ř. 6,7, umístěných ve výšce cca 1,2 m nad čistou podlahou. Dle potřeby budou v uvedených prostorech umístěny zásuvky 230V/50Hz ve výšce cca 0,3 m nad čistou podlahou.

V technické místnosti bude umístěn třífázový vývod 400V/50Hz pro elektrický bojler.
4.5.3. Koupelna, WC
Osvětlení bude provedeno svítidly 230V/50Hz instalovanými na stropě a na stěně nad umyvadlem. Ovládání bude od vstupu pomocí instalačních spínačů 230V/50Hz, 10A, ř. 5 ve výšce cca 1,2 m nad čistou podlahou. V prostoru budou umístěny zásuvky 230V/50Hz – obvod s proudovým chráničem ve výšce cca 1,2 m nad čistou podlahou (definitivní rozměření bude provedeno na stavbě dle spárořezů obkladů).

V tomto prostoru bude dále provedeno napojení elektrického topného žebříku. Panely budou napojeny na vlastní termostat, popřípadě je možné použití ekvitermní regulace v závislosti na vnější teplotě.

4.5.4. Pokoje
Osvětlení bude provedeno žárovkovými svítidly 230V/50Hz dle výběru investora, svítidla budou umístěna na stropě a stěnách. Ovládání bude instalačními spínači 230V/50Hz, 10A, ř. 1 od vstupu ve výšce cca 1,2 m nad čistou podlahou. Zásuvkový rozvod 230V/50Hz, 2P+T, 2x2P+T bude proveden dle potřeb a osazení nábytkem, výšková úroveň cca 300 mm nad čistou podlahou.

V koupelně bude umístěn vývod 230V/50Hz pro elektrický topný žebřík.

4.5.5. Venkovní prostor

Pro osvětlení vstupu bude použito nástěnného světla 230V/50Hz, IP44 dle výběru investora. Ovládání bude pomocí čidla pohybu a současně od vstupu pomocí instalačního spínače 230V/50Hz, 10A, IP44, ř. 6 ve výšce cca 1,2 m nad čistou podlahou. Dle potřeb budou rozmístěny zásuvky 230V/50Hz a také třífázová zásuvka 400V/50Hz.

4.6. Slaboproudé rozvody

V objektu bude rozveden telefon – HTS, rozvody koaxiálního kabelu pro STA a datový kabel. Rozvody telefonu, STA a datového kabelu budou zakončeny účastnickými zásuvkami.

4.7. Umělé osvětlení RD E(Ix)

1. kuchyně – celkové osvětlení prostoru 150 – 200 Ix

2. obývací pokoj – 300Ix

3. vstup, tech. místnost – 100 – 150 Ix

4. chodba – 30 – 50 Ix

5. koupelna – 100Ix, zrcadlo – 150 – 200Ix

6. pokoje – 500Ix 

4.8. Uzemnění

V objektu bude provedeno hlavní pospojování – přípojnice hlavního pospojení bude umístěna v 1. NP pod RD1. Na ní se spojí ochranný vodič, rozvod potrubí v objektu a kovové konstrukční součásti. Hlavním pospojením bude připojeno na obvodové venkovní uzemnění tvořené zemnícím páskem FEZn 30x4 uloženém v základovém pásu. Celkový odpor spol. uzemňovací soustavy Rz<2ohm.

5.9. Hromosvod

Hromosvodná instalace bude provedena na valbové střeše RD. Materiál hromosvodné instalace bude v provedení pozink. Jímající soustava bude přizemněna příslušným počtem svodů na venkovní uzemnění (max. však po 15 m). To bude tvořeno zemnícím páskem FeZn 30x4 uloženým v základovém pasu. Instalace hromosvodu musí být v souladu s ČSN 332050 a ČSN 341390.

5.10. Přepěťová ochrana

V objektu RD je odporučena instalace přepěťových ochran. Objekt bude před účinky přímého nebo nepřímého zásahu chráněn kombinovanou ochranou (st. 1 a 2) umístěnou v RD1. Uvnitř mohou být použity jemné ochrany v zásuvkových obvodech (st. 3). Dále se doporučuje instalovat přepěťové ochrany na telefonní linku a rozvod STA.

6. Bezpečnost a ochrana zdraví

Navržené elektrotechnické zařízení odpovídá platným normám a předpisům. Jedná se zejména o ČSN 33 20 00-4-41, ČSN 33 2000-5-54, ČSN 33 2000-4-43, ČSN EN 60529, ČSN 33 2000-5-523, ČSN 33 2000-1, ČSN 33 2000-3, ČSN 33 2000-6-61, ČSN 33 1500, ČSN 73 6005, ČSN 34 3100, ČSN 33 3060, ČSN 33 2130, ČSN EN 61140, ČSN 36 0450 a další příslušné normy a vyhlášky. Pro ochranu zdraví při montážních pracích je třeba činit všechna příslušná opatření. V případě vzniku požáru se předpokládá použití hasicích přístrojů s náplní CO2. Staveništní rozvaděč je třeba vyznačit příslušnou bezpečnostní tabulkou, zejména tabulkou „vypni v nebezpečí“. Elektrická zařízení neobsahují materiály snadno zápalné ani výbušné.

7. Upozornění pro investora a dodavatele

Před začátkem prací je třeba uskutečnit schůzku všech osob, kterých se výše uvedená činnost týká. Zde se dohodne přesný postup provádění prací a jejich vzájemná koordinace (zdravotechnika, voda, topení, stavba apod.)

Svítidla nejsou obsažena v projektu, budou vybrána po dohodě investora a architekta, popř. dodavatele.

Při zemních a stavebních pracích bude použita základová armatura společně se zemnícím páskem pro zlepšení vlastností uzemňovacího vedení objektu.

Projektová dokumentace je zpracována v rozsahu pro stavební povolení. V případě použití projektové dokumentace pro jiné účely než byla zpracována (provedení stavby, podklad pro prováděcí dokumentaci ostatních profesí) nebere zpracovatel záruk za vzniklé škody.
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