

Ústřední vytápění


Tepelné ztráty byly vypočteny dle ČSN EN 12831, ČSN 730540, Vyhlášky č. 291/2001 Sb. a STN 730540 pro celý objekt po jednotlivých místnostech dle podkladů předložených projektem stavební části. Celková tepelná ztráta celého objektu činí cca 11,0 kW 



Objekt bude vytápěn a krytí tepelných ztrát bude zajištěno závěsným elektro-kotlem PROTHERM RAY12 (12,0 kW). Tento kotel bude umístěn v sestavě s nepřímotopným zásobníkem TV ( min. 125 l ) v prostorách technické místnosti 1.PP. Dopouštění systému UT bude zajištěno samostatnou přípojkou D20/PN20 přes kulový uzávěr a automatickou armaturu ( např. IVAR ) nastavenou na 0,8 MPa. Provozní tlak otopné soustavy bude v rozmezí 0,8 – 1,8 MPa.  Pojistný ventil v kotli nastaven na 3,0 MPa.
Regulace ústředního vytápění


Chod kotle bude řízen ekvitermní regulací v kombinaci s prostorovým časovým regulátorem. Venkovní čidlo teploty bude osazeno na severní straně nedaleko vchodu do RD min. 2,0 m nad upraveným venkovním terénem. Vnitřní regulátor s časovým programem ( týdenní a prázdninový režim ) bude osazen dle požadavku investora v ložnici v prostorách 2.NP ( vedle VO ). Regulace bude dále zajišťovat přednostní ohřev TV a chod cirkulačního čerpadla ( časové intervaly ). Kombinace venkovního čidla s časovým regulátorem bude vytvořen spolehlivý a ekonomický způsob vytápění.

Popis radiátorového rozvodu ÚT v rodinném domu


V RD bude použito vytápění otopnými tělesy ( radiátory, žebříky ) se spádem 70/55°C. Výpočtový počáteční tlak soustavy ( oběhové čerpadlo v   kotli ) je 15,0 kPa – přednastavení všech termostatických ventilů na otopných tělesech. Z důvodů tlakových ztrát bude osazen automatický přepouštěcí ventil nastaven na 15,0 kPa.

Topné rozvody k jednotlivým otopným tělesům jsou převážně vedeny v podlaze, popř. v obvodových zdech. Jednotlivá otopná tělesa budou napojena zespoda ze zdi radiátorovým uzavíracím regulačním šroubením                    ( rohové ) – rozteč 50 mm a vnější závitem G1/2“. Otopné žebříky budou napojeny přes rohové uzavíracím regulačním šroubení s vnějším závitem G1/2“, resp. rohový termostatický ventil s vnějším závitem G1/2“. Na přívodu bude osazen rohový termostatický ventil DANFOS – DN 15. 


Spodní hrana deskových těles bude 100 mm nad podlahou, žebříky min. 150 mm nad podlahou. Případné změny umístění těles ( poloha + výška ) vyplynou z požadavku investora jako klientská změna.  


Veškeré rozvody ústředního vytápění bude provedeno z měděných trubek polotvrdých ( SF – Cu F 37 ), které jsou dodávané v tyčích po pěti metrech. Trubky budou provedeny dle DIN 1786 budou opatřeny certifikátem ISO 9002 a budou opatřeny speciální ochranou vnitřního povrchu proti korozi. Spojování trubek bude prováděno technologií pájení na měkko ( rozsáhlé vedení v podlaze – životnost spoje ).


Veškeré rozvody budou opatřeny tepelnou izolací příslušné dimenze. Jako izolaci doporučujeme Tubolit DG ( dříve Accotube HS ), který zabezpečuje tepelnou vodivost při 10°C – 0,038 W/mK. Tato izolace se používá do povrchové teploty potrubí 102 °C. Minimální tloušťka izolace pro ústřední vytápění je 13mm. Z důvodů rozsáhlého vedení rozvodů v podlaze ( stoupačka v instalačním jádru ) bude izolace o tl. 20 mm u dimenzí od Cu 18i a izolaci o tl. 13 mm v dimenzi Cu 12i a Cu 15i.  Z důvodů dilatace budou veškeré lomové body ( kolena, oblouky ) opatřeny dvojitou izolací o tl. 30 mm. Jednotlivé odbočky k tělesům ( T-kus ) budou sloužit jako pevné body ( dilataci potrubí mezi PB ). 


Dle požadavku investora mohou být otopné žebříky doosazeny el. patrovou pro možnost vytápění v letním období ( výbava pro kombinované vytápění– topné těleso+T-kus ).  Při použití el. topných těles v letních měsících musí být zajištěna funkce expanzní nádoby při zavřeném přívodu topné vody do žebříku a otevřené zpátečce ze žebříku. 


Nejvyšší místo otopné soustavy ( tělesa 2.NP ) se odvzdušní pomocí integrovaných odvzdušňovacích zátek. 

Na nejnižší místa otopné soustavy se osadí vypouštěcí kohouty ½“ . Spád potrubí bude min. 0,3 % k tomuto místu. 
Materiál a spojování 

Veškeré rozvody ústředního vytápění bude provedeno z měděných trubek tvrdých ( SF – Cu F 37 ), které jsou dodávané v tyčích po pěti metrech. Trubky budou provedeny dle DIN 1786 budou opatřeny certifikátem ISO 9002 a budou opatřeny speciální ochranou vnitřního povrchu proti korozi.

Zkoušky těsností

Zkoušky těsnosti se provádějí před zakrytím rozvodů (drážek, ka​nálů, ...), před provedením nátěrů a izolací. Vodní tepelné sousta​vy se zkouší na nejvyšší dovolený přetlak pro danou část zařízení. Soustava se naplní vodou, odvzdušní se a celé zařízení se prohléd​ne. Soustava zůstane napuštěna min. 6 hodin a výsledek je úspěš​ný, neobjeví-li se netěsnosti nebo pokles tlaku. Po skončení montáže ústředního vytápění se v celém ob​jektu provede ještě celková tlaková zkouška těsnosti. Voda ke zkoušce těsnosti nesmí mít teplotu vyšší než 50 °C. Zkušební pře​tlak musí respektovat konstrukční přetlak jednotlivých prvků. Zkouška musí být potvrzena protokolem.

Provozní zkoušky

Tyto zkoušky se dělí na zkoušku dilatační a topnou. Dilatační zkouška se provádí před zakrytím rozvodů a jejich zaizolováním. Topná voda se ohřeje na nejvyšší pracovní teplotu a nechá vy​chladnout na teplotu okolního vzduchu. Pak se provede podrobná prohlídka. Od této zkoušky lze po dohodě dodavatele s odběrate​lem upustit, jsou-li splněny podmínky zkoušek těsnosti (tlako​vých) a zkoušky topné.

Zkoušky  zařízení

Topná zkouška se provádí za účelem zjištění funkce, nastavení a seřízení zařízení. Kontroluje se zejména správná funkce arma​tur, rovnoměrné ohřívání otopných těles, dosažení technických předpokladů (teplot, tlaků, ...), správná funkce zabezpečovacího zařízení, správná funkce regulačních zařízení. Součástí top​né zkoušky je seřízení       ( hydraulické vyvážení ) soustavy. Výsledek topné zkoušky se zapíše do protokolu. U soustav do 100 kW se smí topná zkouška provádět i mimo topnou sezónu a má trvat mini​málně 24 hodin.
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